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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 20 de novembro
de 2023 no auditório do PPGE/CE/Ufes.

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze

horas e quinze minutos, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o

Colegiado do Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação

da Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador do

PPGE, professor Wagner dos Santos e com as presenças dos docentes: Andressa

Mafezoni, Alexandro Braga Vieira, Carina Copatti, Cleonara Maria Schwartz, Denise

Meyrelles de Jesus, Débora Cristina de Araújo, Edson Pantaleão Alves, Geide Rosa

Coelho, Maria Amélia Dalvi, Marcelo Lima, Miriã Lucia Luiz, Priscila Monteiro Chaves,

Regina Helena Silva Simões e Sandra Kretli da Silva. Também estiveram presentes

os representantes estudantis: Sabrina Selvatici Gomes Ghidini, Barbara Santana dos

S. Santana, Jean Carlos Pereira, Ana Karyne Loureiro G. W. Furley e Kalinca Costa

Pinto das Neves. Justificaram a ausência os/as professores/as: Ana Carolina Galvão

Marsiglia, Cláudia Maria Mendes Gontijo, Eliza Bartolozzi Ferreira, Hiran Pinel,

Rodrigo Sarruge Molina, Rosianny Campos Berto, Edna Castro de Oliveira,

Mariangela Lima de Almeida, Reginaldo Célio Sobrinho, Vania Carvalho de Araújo,

Rogério Drago, Sandra Soares Della Fonte e Valdete Coco. Também justificaram a

ausência os representantes estudantis Rafael Carlos Queiroz e Lorrainy Ferrari.

Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor Wagner dos Santos deu

início à sessão e apresentou os seguintes Informes: 1. Submissão do Dinter; 2.

Reunião de Meio Termo; 3. Evento de comemoração dos 45 anos do PPGE/CE/Ufes,

28/11/2023, 17h no auditório do CCE/UFES; 4. Fórum de Educação 2023; 5.

Redistribuição de bolsas PROCAP/FAPES-PRPPG; 6. Oficina de Currículo Lattes

(comissão de aula inaugural e encerramento); 7. A professora Cleonara Maria

Schwartz apresentou o informe do CONAE-ES que foi realizado nos dias 16 e 17 de

novembro de 2023. Após informes, foi dada continuidade com a análise, por todos

os presentes, dos seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da reunião

ordinária de 16 de outubro de 2023 - Após correção. Aprovada por unanimidade.
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2. Homologação das defesas mestrado e doutorado no período 13/10 a

20/11/2023. Patrícia Seibert Lyrio, Mestrado, 13/10/2023, Rosianny Campos Berto

(orientadora), aprovada. Luiz Antonio Gomes Pinto, Doutorado, 13/10/2023, Regina

Helena Silva Simões (orientadora), aprovado. Em discussão, aprovadas por

unanimidade. 3. Apreciação da banca de defesa, conforme o artigo 50 do

Regulamento Geral da Pós-Graduação da Universidade Federal do Espírito

Santo, Ludmila Barreto Andolphi, Mestrado, 29/11/2023, Tânia Mara Z. G. F

Delboni (orientadora) Membros: Sandra Kretli da Silva (PPGE), Maria Riziane Costa

Prates(UVV). Sunamita Astir Daud de Souza, Mestrado, 30/11/2023, Tânia Mara Z.

G. F. Delboni (orientadora), Membros: Janete Magalhães Carvalho(PPGE), Sandra

Kretli da Silva (PPGE), Maria Riziane Costa Prates (UVV), Ana Paula Patrocínio

Holzmeister (UVV). Em discussão, aprovadas por unanimidade. 4. Apreciação da

solicitação de estágio de pós-doutoramento de Sammy Lopes, a ser

desenvolvido de 01 de fevereiro de 2024 a 31 de janeiro de 2025, sob supervisão da

docente Janete Magalhães Carvalho. Em discussão, em votação, aprovado por

unanimidade. 5. Apreciação da solicitação de estágio de pós-doutoramento de

Karen Lois Currie, a ser desenvolvido de 26 de fevereiro de 2024 a 25 de janeiro de

2025, sob supervisão da docente Edna Castro de Oliveira. Em discussão, em

votação, aprovado por unanimidade; 6. Apreciação da solicitação de estágio de

pós-doutoramento de Ilioni Augusta da Costa, CPF 802.853.337-04 a ser

desenvolvido de 01 de fevereiro de 2024 a 31 de janeiro de 2025, sob supervisão do

docente Reginaldo Celio Sobrinho. Em discussão, aprovado por unanimidade. 7.

Apreciação da proposta de reforma curricular do PPGE/CE/Ufes - Os membros

do Colegiados, apresentaram contribuições para a proposta. Em votação, aprovada

por unanimidade, com encaminhamento de serem confeccionadas as ementas e

bibliografias. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinquenta minutos

do dia vinte de novembro de dois mil e vinte e três, foi dada por encerrada a reunião

e eu, Quezia Tosta, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela

coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.

Wagner dos Santos Quezia Tosta
Coordenador Geral Secretária


